



REVIDERE d.o.o.

Revizija finansijskih izvještaja, procjene, računovodstveni poslovi i konsalting u oblasti poslovnih Informativnih sistema

Broj: 2803/16

Datum: 28.03.2016. godine



065/517-713, 065/693-220 Tel. 055/211-279
BIJELJINA, Gavrića Principa 7/5

*Akcionarsko društvo za
osigutanje
„SAS-SuperP OSIGURANJE“
BIJELJINA*

MIŠLJENJE *ovlašćenog revizora o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja za 2016. godinu*

Obavili smo reviziju finansijskih izvještaja *Akcionarskog društva za osiguranje „SAS-SuperP osiguranje“ Bijeljina* za 2016. godinu koja je obuhvatila Bilans stanja (Izvještaj o finansijskom položaju) na dan 31.12.2016. godine, Bilans uspjeha (Izvještaj o ukupnom rezultatu u periodu) za period od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine, Bilans tokova gotovine (Izvještaj o tokovima gotovine) za period od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine, Izvještaj o promjenama u kapitalu za period koji se završava na dan 31.12.2016. godine sa priložima uz finansijske izvještaje, a na osnovu „Zakona o računovodstvu i reviziji Republike Srpske“ („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj: 94/15), te "Pravilnika o reviziji finansijskih izvještaja u Republici Srpskoj" ("Službeni glasnik Republike Srpske" broj: 120/06).

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srpske. Odgovornost rukovodstva obuhvata osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i korištenje najboljih mogućih računovodstvenih procjena.

Odgovornost revizora

Odgovornost revizora je da izrazi mišljenje o priloženim finansijskim izvještajima na osnovu obavljene revizije. Revizija je izvršena u skladu sa *Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srpske, Pravilnikom o reviziji finansijskih izvještaja u Republici Srpskoj, Kodeksom etike i Međunarodnim standardima revizije* koji zahtjevaju da se revizija planira i izvrši na način koji omogućava da se u razumnoj mjeri može utvrditi da računovodstveni izvještaji ne sadrže pogrešne, materijalno značajne informacije.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama objelodanjenim u finansijskim izvještajima. Odabrani postupci zasnovani su na

prosudivanju revizora, uključujući i procjenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanim u finansijskim izvještajima. Prilikom procjene ovih rizika revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izvještaja, u cilju osmišljavanja najboljih mogućih revizorskih procedura, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema internih kontrola. Revizija, takode, uključuje ocjenu primjenjenih računovodstvenih politika i vrednovanje značajnih procjena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocjenu opšte prezentacije finansijskih izvještaja.

Smatramo da izvršena revizija i dokazi koje smo pribavili obezbjeđuju razumnu osnovu za izražavanje revizorskog mišljenja.

Mišljenje

Prema našem mišljenju finansijski izvještaji *Akcionarskog društva za osiguranje „SAS-SuperP osiguranje“ Bijeljina* za 2016. godinu prikazuju *realno* i *objektivno* u svim značajnim pitanjima finansijski položaj Društva na dan 31.12.2016. godine, te rezultate poslovanja i novčani tok za tu godinu i u skladu su sa računovodstvenim propisima i opšteprihvaćenim računovodstvenim načelima.

Ne izražavajući rezerve na dato mišljenje skrećemo pažnju na potrebu završetka aktivnosti oko uspostavljanja sistema interne revizije.

Informacije koje su prezentovane uz Izvještaj o ekonomsko finansijskoj reviziji date su u svrhu dodatnih analiza i one nisu sastavni dio računovodstvenih izvještaja Društva. Date informacije bile su predmet pažnje u postupku revizije računovodstvenih izvještaja i primjenjenih revizorskih procedura i, po našem mišljenju, date analize objektivno prezentuju, u materijalno značajnim aspektima, vezu sa računovodstvenim izvještajima posmatrano u cjelini.

U Bijeljini, 28.03.2017. godine



Ovlašćeni revizor:

Prof. dr. Rajko RADOVIĆ
Redni broj licence 429/14